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WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nicograniczonego
na: WYPOSAZENIE PIONOWEGO PUNKTU DYSTRYBUCYJIJNEGO (PPD) W AKTYWNY
(ZARZADZANE PRZELACZNIKI, SERWER LABORATORIUM) I PASYWNY SPRZET
SIECIOWY, znak sprawy ZZP-2200-38/11.

Wyjasnienia Zamawiajacego nr 1

Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stveznia 2004r.
(Dz. U. z2010r. Nr 113 poz. 759 z pozn. zm.) Zamawiajacy udzicla wyjasnien jak nizej:

Pytanie nr 1
Czy wymagana jest dostawa szafy i elementow wyposazenia szafy tego samego producenta ?

Odpowiedz
Nie jest wymagane aby szafa i elementy wyposazenie pochodzity od tego samego producenta.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy wymaga, aby patchpanele komputerowe kat Se UTP pochodzily z Certylikowanego
Systemu okablowania Strukturalnego z mozliwoscia uzyskania 23letniej Gwarancji Systemowej 7

Odpowiedz:
Tak wymagane jest dostarczenie patchpaneli komputerowych z Certyfikowanego Systemu Okablowania
Strukturalnego z mozliwoscia uzyskania 25 letniej gwarancji systemowe;.

Pytanie nr 3
Czy Producent ma mie¢ w swojej ofercie patchpanele 0.5U Kat 5S¢ UTP 24p 7

Odpowiedz:

Wskazane jest. aby producent mial w swojej ofercie patchpanele 0.5U. gdyz w przypadku rozbudowy i
modernizacji sieci o kolejne punkty logiczne nie przewiduje si¢ instalacji  kolejnej  szaty
teleinformatycznej z uwagi na brak miejsca w serwerowni.
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